

Намин С.

28.1.92

Правда. - 1992. - 28 янв. - сб
Рок-полёт
из Кремля

От каждого нового проекта Стаса Намина публика ждет сюрприза. И он не обманывает ее ожиданий.

Это доказала и только что завершившаяся акция «Рок из Кремля».

— Станет ли рок в Кремле традицией? — спросил я С. Намина.

— Думаю, что нет, — ответил он. — Ведь изначально рок-музыка, выйдя из подвалов, не ставила перед собой главной целью достичь «высоких» площадок. Просто она любима на «высоком уровне», то есть народом, потому мы и оказались в Кремле.

— Кто вам в этом помог?

— Единственным спонсором явилась международная биржа. В дело вложено больше двух миллионов рублей.

— Не откроете ли секрет, какой следующий проект вы вынашиваете?

— Хотим украсить майское небо столицы разноцветными воздушными шарами, а в Лужники пригласить своих и зарубежных музыкантов. Ведь стране так необходимы сегодня и праздник, и красота.

К «Московским полетам мира» подготовка уже началась. В Александровском саду в день гала-концерта поднимались три аэростата.

Александр КОРЧАГИН.